

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«26» грудня 2023 р.

м. Полтава

№ 5

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 64 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Бутко Микола, помічник ректора університету.

Порядок денний:

14.24. Про ліквідацію Центру історії природознавства Полтавщини, створеного на громадських засадах спільно із Національною науковою сільськогосподарською бібліотекою Національної академії аграрних наук України, у зв'язку із відсутністю фактичної активної діяльності співробітництва у сфері наукової діяльності, об'єднання зусиль сторін з питань спеціальних історичних досліджень (доповідає Галич Олександр).

14.24. СЛУХАЛИ: про ліквідацію Центру історії природознавства Полтавщини, створеного на громадських засадах спільно із Національною науковою сільськогосподарською бібліотекою Національної академії аграрних наук України, у зв'язку із відсутністю фактичної активної діяльності. Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх на засіданні зі змістом клопотання проректора з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку Шаравари Тамари щодо ліквідацію Центру історії природознавства Полтавщини, створеного на громадських засадах спільно із Національною науковою сільськогосподарською бібліотекою Національної академії аграрних наук України (наказ в.о. ректора, проф. Писаренка П.В. від 14.07.2015 р. № 153), у зв'язку із відсутністю фактичної активної діяльності співробітництва у сфері наукової діяльності, об'єднання зусиль сторін з питань спеціальних історичних досліджень.

Внесена пропозиція – беручи до уваги перегляд стратегії розвитку Полтавського державного аграрного університету та з метою оптимізації пріоритетів його діяльності, ліквідувати Центр історії природознавства Полтавщини, створеного на громадських засадах спільно із Національною науковою сільськогосподарською бібліотекою Національної академії аграрних наук України, у зв'язку із відсутністю фактичної активної діяльності щодо співробітництва у сфері наукової діяльності, об'єднання зусиль сторін з питань спеціальних історичних досліджень. Термін виконання – із 01 січня 2024 року.

ВИРІШИЛИ: беручи до уваги перегляд стратегії розвитку Полтавського державного аграрного університету та з метою оптимізації стратегічних пріоритетів його діяльності, ліквідувати Центр історії природознавства Полтавщини, створеного на громадських засадах спільно із Національною науковою сільськогосподарською бібліотекою Національної академії аграрних наук України, у зв'язку із відсутністю фактичної активної діяльності щодо співробітництва у сфері наукової діяльності, об'єднання зусиль сторін з питань спеціальних історичних досліджень. Термін виконання – із 01 січня 2024 року.

Голосували: «за» - 64, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету  
3 оригіналом згідно.  
Учений секретар



підпис

Валентина АРАНЧІЙ

Тетяна БУЛАХ